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1. Про результати анкетування магістрантів ОПП «Економіка 

підприємства»  
 

 

СЛУХАЛИ: Галину ХРИСТЕНКО, к.е.н., доцентку, гаранта ОПП 

«Економіка підприємства» про результати анкетування магістрантів ОПП 

«Економіка підприємства» щодо якості освітнього процесу. 

Результати анкетування здобувачів вищої освіти за п’ятибальною шкалою 

продемонстрували наступне: 79,5 % магістрантів повністю задоволені рівнем 

отриманих знань і умінь, навчання для них є сучасним та практично 

орієнтованим. 20,5 % вважають, що отримали добрі знання, в цілому задоволені 

процедурою навчання. 

Студенти відмітили, що оцінювання знань відбувається прозоро і чесно, їм 

відомий порядок оскарження процедури проведення контрольних заходів. 

Позитивним є також те, що здобувачі вищої освіти задоволені рівнем 

психологічної та соціальної підтримки в інституті, рівнем освітньої, 

інформаційної та консультативної підтримки (від викладачів, на кафедрах, у 

деканаті), відмічають безпечність умов навчання для життя і здоров’я. 

В інституті повністю реалізовується студентоцентричний підхід до 

формування освітнього процесу, про що свідчать відповіді магістрантів на 

запитання: «Я особисто подаю пропозиції щодо покращення освітнього процесу 

для досягнення позитивних якісних змін в БАТІ». Водночас 11,4 % студентів не 

подають особистих пропозицій щодо покращення освітнього процесу. Єдиною 

рекомендацією щодо удосконалення освітнього процесу є повернення до 

звичного (очного) навчання. 

 

Ірину ГУРСЬКУ, к.е.н., доцентку, завідувачку кафедри економіки і 

менеджменту про результати анкетування магістрантів ОПП «Економіка 

підприємства» щодо задоволеності організацією освітнього процесу. 

Анкетування продемонструвало наступні результати: 100 % здобувачів 

вищої освіти вважають, що навчатися в інституті достатньо комфортно; 70,5 % 

найбільше захоплює освітній процес. 95,5 % опитуваних зазначили, що у них не 

виникало суттєвих проблем; 97,7 % задоволені формуванням індивідуальної 



освітньої траєкторії, пропонованим спектром дисциплін циклу загальної та 

професійної підготовки; 93,2 % магістрантів вважають, що право вільного 

вибору дисциплін у межах освітньої програми реалізується повністю; 97,7 % 

студентів відмітили, що мають цілком достатньо інформації про принципи 

дотримання академічної доброчесності; на думку 100 % опитуваних, рівень 

отриманих знань, вмінь і навичок під час навчання повністю актуальний; 95,5 % 

здобувачів вищої освіти повністю задоволені науковими заходами в інституті, 

решта – частково. 
 

 

УХВАЛИЛИ: інформацію щодо результатів анкетування здобувачів 

вищої освіти другого (магістерського) рівня, які навчаються за ОПП «Економіка 

підприємства» прийняти до відома. 

 

 
 

 

Завідувачка кафедри _________________ Ірина ГУРСЬКА 

 

Секретар кафедри ____________ Світлана ГЕРЧАНІВСЬКА 

 

 
 


